
 חשבו את הגבולות הבאים: .1

 

lim .א
𝑥→0+

𝑥
1

ln(𝑥) 

 

lim . ב
𝑥→0

sin(8𝑥7)

2𝑥4
 

 

 

lim .ג
𝑥→2

ln⁡(1+sin(x−2))

9𝑥−18
 

 

lim . ד
𝑥→0

𝑥8𝑒sin(65𝑥)(1−cos(x2))

7 sin(𝑥6)
 

 

 

,𝑎צאו את המספרים הממשיים מ .2 𝑏  כך שהפונקציה הבאה תהיה

 רציפה בכל הישר הממשי: 

𝑓(𝑥) =

{
 
 

 
 𝑥

2 − 8𝑥 − 9

3 − √𝑥
, 𝑥 > 9

𝑎𝑥 + 𝑏 − 6, 0 ≤ 𝑥 ≤ 9

𝑒
1
𝑥, 𝑥 < 0

 

 

ממשי כך שהפונקציה הבאה תהיה רציפה בכל הישר  𝑎האם קיים   .3

 הממשי?

𝑓(𝑥) = {

𝑎, 𝑥 = 1
1

1 + 𝑒
1
𝑥−1

, 𝑥 ≠ 1 

 



 הרציפות של הפונקציות הבאות, ומיינו אותן:-צאו את נקודות אימ .4

𝑓(𝑥) .א = 𝑒
−1

𝑥3 

 

𝑓(𝑥) . ב =
|𝑥3+𝑥5+𝑥7|

𝑥3+𝑥5+𝑥7
 

 

 

𝑓(𝑥) .ג = ⌊|𝑥|⌋   עיגול כלפי מטה של ערך מוחלט של(𝑥) 

 

𝑓(𝑥) . ד = (𝑥2 − 1)sin⁡(
1

𝑥3−𝑥2
) 

 

 

 

𝑓(𝑥) .ה =
1+𝑥

1+𝑥3
 

 

𝑓(𝑥) .ו =
sin⁡(𝑥)

|𝑥|
 

 

𝑓:ℝ  נתונה פונקציה. 5 → ℝ  יפה בנקודה  רצאשר𝑥 =  מקיימתאשר ו  0

𝑓(𝑥1 + 𝑥2) = 𝑓(𝑥1) + 𝑓(𝑥2) 

,𝑥1לכל   𝑥2.   הראו כי קייםc⁡ ∈ ℝ כך ש-𝑓(𝑥) = c𝑥   לכל𝑥 . 

 רמז: 

ה ראו זאת ראשית עבור הטבעיים,  ולאחר מכן עבור  שברים מהצורה 
1

𝑛
באשר   𝑛  ,טבעי

ולאחר מכן עבור הרציונליים. אז הראו כי  𝑓 רציפה בכל הישר הממשי, ו בהשתמש בכך 

הראו כי השוויון הדרוש ממתקיים גם   עבור הממשיים.   


